

Správce/provozovatel: Správa majetku města Chropyně, p. o.  
Sídlo: Ječmínkova 258, 768 11 Chropyně  
IČ 479 33 763

## **Provozní řád**

Tento provozní řád vydala Správa majetku města Chropyně p. o. za účelem hospodárného a bezpečného provozu objektu Zámku Chropyně (dále jen zámek).

### **Článek - 1**

#### **Úvodní ustanovení**

Vlastníkem Zámku Chropyně je Arcibiskupství olomoucké. Zámek Chropyně leží na katastrálním území města Chropyně parcelní číslo 5, a je kulturní památkou zapsanou v ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 47265/7-5979. Provoz zámku je zabezpečen a zajištěn dodržováním platných právních předpisů, zejména: zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 37/1989 Sb. o ochraně před alkoholismem a toxickými látkami, ve znění pozdějších předpisů, vyhláška MZČR č. 113/1977 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

### **Článek - 2**

#### **Řízení a organizace**

Za návštěvní provoz zámku odpovídá vedoucí sezonních zaměstnanců, který je podřízen řediteli Správy majetku města Chropyně p. o.

### **Článek - 3**

#### **Návštěvní provoz**

Návštěvní provoz zámku, včetně pravidel pro prohlídky, ochranu a bezpečnost vystavovaných předmětů i návštěvníků se řídí platným Návštěvním řádem schváleným ředitelem Správy majetku města p. o. Ceny vstupného a ceny suvenýrů v doplňkovém prodeji se řídí platnými schválenými ceníky. Všichni návštěvníci, účastníci občanských obřadů, pořadatelé a účastníci kulturních akcí jsou povinni řídit se a dodržovat obecně závazné právní předpisy. V případě nerespektování těchto předpisů, mohou být vykázáni ze zámku bez náhrady vstupného. Pokud dojde k poškození nebo zničení vybavení zámku či vystavených exponátů, nese viník

odpovědnost za vzniklé škody. Nikdo nesmí vstoupit do neveřejných prostor zámku bez vědomí ředitele Správy majetku města p. o., nebo jeho pověřeného zástupce.

#### **Článek - 4**

##### **Svatební a další společenské obřady**

Svatební obřadní síň je umístěna v 1. patře zámku. Po dohodě s vedoucím sezonních zaměstnanců, lze uspořádat obřad i v jiných prostorách zámku. Všechny obřady probíhají ve spolupráci s matričním úřadem Města Chropyně. Správa majetku města Chropyně p. o. je povinna zabezpečit, aby tyto prostory určené k obřadu byly připraveny.

#### **Článek - 5**

##### **Kulturní a společenské akce**

Akce mohou být pořádány provozovatelem zámku, nebo jiným pořadatelem. Akce pořádané provozovatelem zámku jsou plně v režii Správy majetku města Chropyně p. o., která řeší průběh akce. Akce pořádané dalším pořadatelem musí být řešeny smluvním vztahem se Správou majetku města Chropyně p. o. Tento pořadatel je povinen dodržovat všechny řády a předpisy související s provozem zámku, stejně tak i obecně platné předpisy. V případě poškození vybavení zámku, je tento pořadatel zodpovědný za tyto škody a je povinen je v plné výši nahradit.

#### **Článek - 6**

##### **Provoz při stavebních a restaurátorských pracích**

Během návštěvní doby nesmí být rušen výklad průvodců nadměrným hlukem a pohybem. O přítomnosti pracovníků v prostorách zámku musí být informován ředitel Správy majetku města Chropyně p. o. a vedoucí sezonních zaměstnanců. Pracovníci se nesmí samovolně pohybovat po zámku mimo své pracoviště, ukládat materiál mimo vyznačené a dohodnuté prostory a brát či používat cizí předměty.

#### **Článek - 7**

##### **Pohyb zvířat**

Do objektu Zámku Chropyně je zákaz vstupu zvířatům.

## Článek - 8

### Elektronický zabezpečovací systém

Elektronický zabezpečovací systém (EZS) Zámku Chropyně je napojen přímo na Policii ČR. ESZ zajišťuje, aby do objektu nevstoupila nepovolaná osoba. Ovládání systémů provádí pokladní, vedoucí sezonních zaměstnanců nebo osoba pověřená ředitelem Správy majetku města Chropyně p. o., která byla seznámena s provozem EZS a na podpis přebírá zodpovědnost za svěřený kód.

## Článek - 9

### Požární bezpečnost

Provoz Zámku Chropyně se řídí obecně platnými předpisy PO a BOZP. V celém objektu zámku je zákaz používání otevřeného ohně vč. zákazu kouření. Používání hořlavých látek nesmí být v rozporu s návodem k použití a musí se řídit všeobecně platnými bezpečnostními předpisy. Je zakázáno uskladňovat předměty v místnostech před únikovými východy, v blízkosti hydrantů, hasicích přístrojů a hlavních vypínačů el. proudu.

## Článek - 10

### Závěrečná ustanovení

Havarijní nebo mimořádné situace je nutno ihned hlásit řediteli Správy majetku města p. o. a vedoucímu sezonních zaměstnanců. Nedodržování Provozního řádu Zámku Chropyně bude postihováno podle obecně planých závazných právních předpisů.

Tento provozní řád nabývá účinnosti dnem 01.01.2024

  
Dalibor Kondler

Ředitel

Správa majetku města Chropyně p. o.

Správa majetku města Chropyně,  
příspěvková organizace  
Ječmínkova 258 ①  
768 11 Chropyně  
IČ: 47933763 DIČ: CZ47933763